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Kolik domácností v České republice má počítač

Vybrané typy domácností*Domácnosti celkem

* % z celkového počtu domácností daného složení
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Domácnosti bez počítače – krajské srovnání*

* Údaje v krajském členění počítány jako tříleté klouzavé průměry, tj. např. 

údaje za rok 2017 jsou spočítány z údajů za roky 2016 až 2018.
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Jaké počítače máme v Česku doma

% domácností s vybranými typy počitače Vybrané typy domácností (2018)*
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 pouze přenosný  stolní i přenosný  pouze stolní
* % z celkového počtu domácností daného složení 

majících doma počítač

Počítače používané v domácnostech (%)
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Kolik domácností má v Česku připojení k internetu

Hlavní typy připojení k internetu 

používané v domácnostech v závislosti 

na velikosti obce (2018*)

* % z domácností v dané velikostní skupině obcí 

majících doma přístup k internetu
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Kolik osob má v Česku doma přístup k internetu (2018)
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Jak se změnil v Česku počet uživatelů internetu*

Osoby ve věku 16 let a starší
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69%
74% 77%

81%
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Podle pohlaví a věku

* Použili internet v posledních 3 měsících
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Kdo v Česku internet nepoužívá

Internet a osoby ve věku 55+ let
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21%

19%
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Kdo v Česku používá mobilní telefon a jaký
6

3
%

6
5

%

6
2

%

9
5

%

9
2

%

8
6

%

7
4

%

4
4

%

2
1

%

4
%

3
9

%

3
8

%

3
9

%

1
2

%

1
3

%

2
1

% 3
2

%

5
6

%

7
6

%

7
7

%

Celkem
16+

Muži
16+

Ženy
16+

16–24 
let

25–34 
let

35–44 
let

45–54 
let

55–64 
let

65-74
let

75+

Používání mobilního telefonu podle jeho typu (2018)

 Chytrý telefon

 Telefon bez
operačního
systému

8
8

%

9
1

%

8
5

% 9
7

%

8
8

%

6
8

%

3
2

%

9
6

%

9
7

%

9
6

%

9
8

%

9
6

%

9
5

%

8
1

%

Celkem 16+ Muži 16+ Ženy 16+ 16-54 let 55-64 let 65-74 let 75+

Používání mobilního telefonu podle věku

 2008

 2018

(% ze všech osob v dané skupině)



10

Kdo v Česku používá internet na mobilním telefonu

Podle pohlaví a věku

Osoby ve věku 16 let a více
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Kolik % lidí používá internet na mobilu v zemích EU (2017)
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K čemu lidé v Česku používají internet (2018)
(% ze všech osob 16 let a starších)
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Kolik lidí používá v Česku sociální sítě

Podle pohlaví, věku a vybraných skupin*

3%

54%

90%

2%

10%

21%

40%

66%

85%

33%

36%

34%

9%

89%

98%

8%

27%

45%

69%

90%

97%

53%

49%

51%

starobní důchodci

ženy na rodičovské

studenti 16+

 65 let a více

55–64 let

45–54 let

35–44 let

25–34 let

16–24 let

ženy

muži

Jednotlivci 16+
celkem  2018

 2013

Osoby 16 let a starší celkem

* % z osob v dané skupině celkem

0,5

3,0

4,5

5%

34%

51%

2009 2013 2018

 miliony osob   % z osob 16 let a starších
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Kolik % lidí používá sociální sítě v zemích EU (2017)

Jednotlivci celkem (16–74 let) Ve věku 55 –74 let 
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Kypr
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Nizozemsko
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Malta

Švédsko

Velká Británie

Belgie

Dánsko
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15%

16%

16%

17%
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17%

17%

18%
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28%

29%

30%

32%

35%

37%

40%

44%

44%

44%

47%

49%

Česko

Polsko
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Švédsko

Belgie

Dánsko
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Kolik lidí v Česku nakupuje na internetu

Nakupující online v posledních 12 měsících podle věku

(% ze všech osob v dané kategorii)

Počet nákupů online za tři měsíce (2018)

(% z osob, které nakoupily v posledních 3 měsících)

Nakupující online v posledních 12 měsících        (% ze všech osob v dané kategorii)
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Jaké zboží se v Česku nakupuje online

19%

37%

 muži  ženy

Oblečení, obuv

(% ze všech osob ve věku 16 let a více)

Zboží zakoupené v posledních 12 měsících na internetu podle pohlaví (2018)

(% ze všech můžu a žen ve věku 16+)
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Kolik % osob* nakupuje na internetu v EU (2017)

Celkem Ubytování

* Ve věku 16–74 let
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Kolik lidí si zajišťuje přes internet ubytování a dopravu (2018)

* Zahrnuje osoby ve věku 16–74 let
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Kolik lidí si objednává ubytování od soukromých osob
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Kolik osob používá počítač či jiné IT v práci (2018)
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* zahrnuje především elektronické 

pokladny, zařízení v dopravních 

prostředcích, zařízení ve výrobní lince, 

zařízení pro kontrolu zásob

56% 53%
59% 60% 58% 55%

49%

28%
32%

24%
31% 28% 31%

19%

65% 63%
68% 71% 68% 65%

54%

Celkem 16+ Muži 16+ Ženy 16+ 25–34 let 35–44 let 45–54 let 55–64 let

Podle pohlaví a věku (% z pracujících)
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Děkujeme za pozornost

Martin Mana, ředitel odboru
tel.: 274 052 369, e-mail: martin.mana@czso.cz

Lenka Weichetová, gestorka šetření 
tel.: 274 054 160, e-mail: lenka.weichetova@czso.cz

Odbor statistik rozvoje společnosti ČSÚ
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